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掛川市教育委員会定例会議事録 
会 議 名 令和６年９月掛川市教育委員会定例会 

場  所 掛川市役所 南館 教育委員会室 

開催日時 令和６年９月27日（金） 午後１時30分から午後２時25分まで 

出 席 者 教育長       佐藤嘉晃 

教育長職務代理者  戸塚忠治 

委員        橋山鈴代 

委員        馨 敏郎 

委員        田辺エミ 

教育部長           尾崎和宏 

こども希望部長        沢崎知加子 

教育政策課長         水谷忠史 

こども給食課長        高塚茂樹 

学校教育課長         小関昌典 

図書館長           後藤晶子 

教育部政策官         鈴木直子 

 

１ 協議事項 

(1) 令和６年度特別支援学級新設（新設・再設）申請について 学校教育課   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

２ 報告事項 

 (1) 城東学園における小中一貫校の整備に向けた検討状況について   教育政策課   

(2) 日坂小学校の今後のあり方に関する要望書の提出について 教育政策課 

(3) 令和６年度「我が家の“宝もの”～変わるものと変わらないもの

～」審査結果について 

教育政策課  

(4) 令和６年９月給食まんてん便り及び献立表について こども給食課  

(5) 掛川市内小中学校のあらわれについて 学校教育課 

(6) 掛川市内小中学校のあらわれについて（生徒指導報告）【非公開】 学校教育課  

(7) 掛川市学校ネットパトロールの結果報告について（８月分）【非公

開】 

学校教育課  

(8) かけがわ図書館フェスティバル２０２４について 図書館  

(9) こどもとしょかんまつりについて 図書館  

(10) 「図書館だより（令和６年９月号）」及び「この本どうぞ（第６

号）について 

図書館  
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１ 開 会  

 

教育長：  

それでは、教育委員会の９月定例会を開会いたします。 

本日の議題について、協議事項１件、報告事項10件ございます。 

報告事項（6）、(7)については非公開とします。 

それでは、次第に沿って順次進めてまいります。 

 

２ 教育委員会８月定例会議事録の承認について 

  意見はなく、承認された。 

 

３ 事務報告及び行事予定報告 

教育部長から事務報告及び行事予定について、主な事項の説明があった。 

 

４ 協議事項 

(1) 令和６年度特別支援学級新設（新設・再設）申請について 

学校教育課長から協議資料１のとおり説明があった。 

委員 難聴の教室はどのように特殊なのでしょうか。 

学校教育課長 防音設備のように外からの音が入ってきにくい造りになっています。 

委員 難聴の場合に外からの音を入れないというのがよくわからないのですが。 

学校教育課長 教員との対応で、言葉がきちんと聞こえるような施設の中で指導を行ってい

ます。外部の音が教室に入ってきてしまう環境では難しいです。 

委員 子どもたちにとっては、外部の音が雑音になってしまうというのがわかりました。 

学校教育課長 また、機会があれば、難聴の教室を見学いただければと思います。 

教育長 それでは、新設再設のついては進めさせていただきます。 

承認された。 

 

５ 報告事項 

 (1) 城東学園における小中一貫校の整備に向けた検討状況について 

教育政策課長から報告資料１のとおり報告があった。 

 

 (2) 日坂小学校の今後のあり方に関する要望書の提出について 

教育政策課長から報告資料２のとおり報告があった。 

委員 日坂小学校の要望書にある「単なる総合ではなく、新たな学校再構築」というのは、

東山口小学校が、現在、土砂災害特別警戒区域になっている関係で、新しい校舎を造っ

てほしいという要望があるのでしょうか。 

教育部長 それはありません。単なる吸収統合というよりも校名を変えて、新しい学校とい

うことでやってほしいという要望です。土砂災害特別警戒区域は、地域生涯学習センタ

ーには掛かっていますが、体育館や校舎には掛かっておりません。学校敷地の一部に掛

かっているために広域避難所として指定されていないということです。ただ、土砂災害
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対策はするように要望されるとは思います。降雨時、土砂が校舎の方に流れてきて、昇

降口のところに下ってきてしまうというのもありますので、その辺りはまた考えていき

たいと思います。 

委員 今回、能登半島も大雨が尋常な降り方ではないですし、上内田小学校へ訪問に行った

際に、校長先生に校舎を案内していただきましたが、すぐ裏が崖になっているという話

をされました。今後、統合などいろいろなことを考えたときに、やはり安全性を考えて

いかないと、今までの安全性の基準では少し難しい面があると思いました。 

教育部長 上内田小学校は、事業として土砂災害に対応できております。 

委員 日坂小学校が来年から複式学級ということで、その後、何年後かに東山口小学校へ統

合という感じなのでしょうか。 

教育部長 日坂小学校は複式学級になるのがわかっていましたので、以前から日坂と東山地

区にはその話をしてきましたが、最初の段階では統合しないという結論を出されていま

した。その後も打診をしていて、学校再編のための市民意見交換会を行った際に、やは

り日坂地区は保護者の話を聞かなければいけないということで地区が主導となって話し

合いを始めたというところです。地区で話し合いを始めて、子どもの将来のことを考え

たら統合の方向で進むだろうということで、教育委員会は資料を提供して、その説明に

行っているのみでした。地区で検討し、この結論を出したということで珍しいケースだ

と思います。 

委員 時期は令和８年くらいなのですか。 

教育部長 何とかしたいとは思っております。 

委員 その時には、日坂小学校の先生も一緒に異動してほしいという要望ですよね。 

学校教育課長 そこは承知をしておりますが、子供の数で学級数が決まり、学級数が決まる

と教員数が決まります。先生全員が統合先に行けるかというとそうではありません。な

かなか難しいところがあります。 

 

 (3) 令和６年度「我が家の“宝もの”～変わるものと変わらないもの～」審査結果について 

教育政策課長から報告資料３のとおり報告があった。 

 

(4) 令和６年９月給食まんてん便り及び献立表について 

こども給食課長から報告資料４のとおり報告があった。 

 

（5）掛川市内小中学校のあらわれについて 

学校教育課長から報告資料５のとおり報告があった。 

 

（6）掛川市内小中学校のあらわれについて（生徒指導報告）【非公開】 

 

（7）掛川市学校ネットパトロールの結果報告について【非公開】 

学校教育課長から報告資料７のとおり報告があった。 

 

(8) かけがわ図書館フェスティバル2024について 
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図書館長から報告資料８のとおり報告があった。 

 

(9) こどもとしょかんまつりについて 

図書館長から報告資料９のとおり報告があった。 

 

(10) 「図書館だより（令和６年９月号）」及び「この本どうぞ（第６号）」について 

図書館長から報告資料 10 のとおり報告があった。 

 

 

６ 閉 会 

 

    教育長：教育委員会９月定例会を閉会します。 
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署 名 

 

  以上について、掛川市教育委員会会議規則第16条第３項の規定により署名する。 

 

   令和６年10月31日 

 

 

 

    教 育 長                           

 

 

 

    教 育 長 職 務 代 理 者 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 部 長 

 

 

 


